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Aufgabe 1: Welche der folgenden Funktionen sind holomorph? Begründen Sie Ihre
Antwort.

(a) f(z) = z,

(b) f(z) = |z|,

(c) f(z) = 1/z , z 6= 0.

Aufgabe 2: Es sei f1 : R2 → R, f1(x, y) = y2 − x2 und z = x+ iy. Finden Sie eine
Funktion f2 : R2 → R , so dass f : C→ C, f(z) := f1(x, y) + if2(x, y) holomorph ist!

Aufgabe 3: Zeigen Sie, dass

f : R→ R, x 7→ f(x) =

{
x2 cos(1/x) für x 6= 0

0 für x = 0

di�erenzierbar, aber die Ableitung nicht stetig ist.
Zeigen Sie dann, dass die entsprechend de�nierte Funktion im Komplexen nicht

di�erenzierbar ist.

Aufgabe 4: Berechnen Sie die folgenden Kurvenintegrale:

(a)
∫
γ1
Re(z)dz für γ1 : [0, 1]→ C, t 7→ Re2iπt mit R > 0,

(b)
∫
γ2
e(1+i)πzdz mit einer beliebigen Kurve γ2 : [0, 1]→ C, die die Punkte 1+ i und

0 verbindet. Warum ist die genaue Kurve irrelevant?

Aufgabe 5: Welche der folgenden Räume sind zusammenhängend, welche wegzusam-
menhängend und welche einfach zusammenhängend? Begründen Sie Ihre Antwort.

(a) C \ {0}

(b) C \ {z ∈ C|Im(z) = 0}

(c) C \ {z ∈ C|Im(z) = 0 ∧ Re(z) ≥ 0}
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